

Примеры историй из проекта «СВОи» с сайта Дома народов России (domnarodov.ru):

«МЫ ДОЙДЁМ ДО КОНЦА»

В 2014 году уроженец Йошкар-Олы Андрей Зыков поступил в один из наших самарских колледжей. Имея белорусские корни, он стал активистом сохранения белорусской народной культуры.



В зону СВО юноша ушел добровольцем по контракту. Сейчас служит танкистом, командир группы разведывательной роты. Об Андрее Зыкове говорят, что он умеет слажено работать в команде и вести огонь точно в цель. Во многом ему помогает опыт службы в бригаде морской пехоты.

Молодой человек рассказал, что больше всего его поддерживает дружба и общение с товарищами, которые находятся рядом на передовой. «Дружба, это когда ты с ним кушаешь индивидуальный рацион питания из одной тарелки сидя в окопе», - говорит герой нашей истории.

Для своих подчиненных из числа мобилизованных Андрей стал еще и психологом, помогает ребятам преодолеть страх.

«Мне довелось испытать то, что испытывали мои прадедушки и прабабушки, защищая Родину в ходе Великой Отечественной войны. Это меня и закалило. Если Вы, да, именно Вы - настоящий патриот своей страны, и готовы бороться, то я ценю таких людей. Для меня Родина там, где я родился, вырос, встретил своих верных товарищей, где стоит мой дом, в котором живет моя семья. Защищать их я буду всегда», - делится Андрей Зыков.

В свои 22 года он награжден двумя орденами Мужества!

Публикатор: Дом дружбы народов Самарской области.

«ОН ТОРОПИЛСЯ ЖИТЬ»

Наш герой погиб, но мы его помним!

Рядовой Тимур Кодиров, уроженец Узбекистана. Детство провел в родном Ташкенте. Там же окончил школу №8 им. Мирзо Улугбека. Увлекался спортом, занимался борьбой.



Отслужив в армии по призыву, юноша остался еще на один год - уже по контракту. Службу проходил в Польше. После службы переехал в Тольятти и уже здесь встретил свою будущую супругу. Ухаживал он красиво, с восточным акцентом. Вместо цветов всегда дарил свежие фрукты. Он торопился жить, был скор на решения, не любил и не хотел ждать - только если другой возможности не было. И, если она появлялась, старался ее использовать. Включал всё свое обаяние, восточную говорливость и постоянно улыбался. Любил угощать друзей и знакомых узбекским пловом.

За ходом СВО Тимур Кодиров следил с самого начала. Однажды прочитал в интервью одного из добровольцев: «Если я пойду — значит чей-то сын останется дома». Тимур решил пойти добровольцем - ведь у него самого растет сын, которого он очень любил и невероятно гордился. Служа бойцом добровольческого отряда «БАРС -15» во время боевой операции он получил смертельное ранение. Спасти Тимура врачи не смогли.

Самоотверженный герой погиб в возрасте 52 лет. Представлен к Ордено Мужества.

Публикатор: Дом дружбы народов Самарской области.